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Vragen van het lid Kooiman (SP) aan de staatssecretaris van Volksgezondheid 
Welzijn en Sport over de alternatieve opvang voor slachtoffers van loverboys 
(ingezonden 5 maart 2013). 

Vraag 1
Bent u bekend met de werkwijze van de Stichting StopLoverboysNu? Wat is 
uw reactie op de artikelen in het Algemeen Dagblad hierover?1 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u de kritiek dat beloofde hulp uitblijft, dat getraumatiseerde 
slachtoffers voorlichting moeten geven op scholen, en dat moeders van 
opgevangen meisjes zich buitenspel gezet voelen? 

Vraag 3
Vindt u de verhalen van slachtoffers die vertellen over de keerzijde van deze 
stichting, die belooft hulp te bieden, niet schrijnend? Wat is uw reactie op de 
oproep van slachtoffers dat er een einde moet komen aan deze werkwijze van 
de stichting? 

Vraag 4
Wat vindt u van het feit dat slachtoffers van loverboys in een particuliere 
woning worden opgevangen, door mensen die hier niet voor zijn opgeleid, 
zonder enige vorm van toezicht of plicht om aan door de overheid gestelde 
eisen te voldoen? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat de werkwijze van de Stichting ten aanzien van deze 
uiterst kwetsbare doelgroep, zonder enige vorm van toezicht, niet langer kan 
voortduren? Zo ja, hoe gaat u ervoor zorgen dat hieraan een einde komt? 

Vraag 6
Deelt u eveneens de mening dat dergelijke hulpverlening professioneel 
georganiseerd zou moeten zijn, gebonden aan regels en kwaliteitseisen, met 
extern toezicht van (bijvoorbeeld) de Inspectie voor de Gezondheidszorg 
(IGZ)? Zo niet, waarom niet? 

1 «Kritiek opvang slachtoffers», «Beloofde hulp kwam er nooit», Algemeen Dagblad, 1 maart 
2013
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Vraag 7
Hoe gaat u ervoor zorgen dat de Inspectie Jeugdzorg kan ingrijpen bij 
particuliere jeugdzorg instanties, en ook zo nodig kan sluiten, zoals ook het 
geval is bij de IGZ? 

Vraag 8
Welke maatregelen gaat u nemen om de kwaliteit van de hulpverlening aan 
deze slachtoffers te waarborgen? 

Vraag 9
In hoeverre krijgt Stichting StopLoverboysNu ook geld vanuit het persoonsge-
bonden budget? Deelt u de mening dat een niet-professionele jeugdzorgin-
stelling geen aanspraak mag maken op deze financieringsstroom? 

Vraag 10
Bent u bereid deze vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden?
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